



单车迎亲车队。

拉风车队 浪漫婚礼



车友送上祝福。



迎亲车队出发。

□记者 徐翔/文 李卫超/图

没有奢华的车队，没有昂贵的婚车，但100多辆自行车组成的迎亲队伍同样拉风。14日，80后四川小伙张佳举办了一场温馨浪漫又低碳环保的自行车婚礼，为冬日的洛阳城增添了一抹亮色。

14日8时许，我市某网络论坛“骑兵营”的100多名车友身着红色外衣，骑着自行车陆续赶到郑州铁路局洛阳办事处门前。用气球、彩带、拉丝把自行车“打扮”之后，他们整齐列队，等新郎张佳到达后，组成迎亲队伍浩浩荡荡地出发了。

张佳的婚车是一辆黄色三轮车，上面挂满了气球和彩带，这是他和妻子在结婚前一天精心装扮的。三轮车尾部，一串拖在地上的红色饮料瓶格外引人注目。“这是我从一部电影中学来的。”张佳笑着说，婚车行进时，饮料瓶相互碰撞发出的声音现场为他“奏乐”。迎亲队伍经平等街、环城北路、中州路到达西关，一路上赚足了路人眼球。“没想到有这么多网友参加我们的婚礼，能以这样的方式嫁到洛阳，我很幸福，我会一生铭

记。”来自平顶山的新娘丁鸽说。

新郎张佳是四川南充人，在洛阳生活了十几年，自称是半个洛阳人。2009年，张佳开始参加骑行，并很快喜欢上了这项运动，平日只要有空，他都会骑自行车外出活动。

“我们的恋爱过程就像骑行一样，经过充满坎坷和挑战的旅途，抵达幸福的目的。”张佳说，为举办一场特别的婚礼，让妻子终生铭记，酷爱骑行的他想到了自行车婚礼。他的想法得到了妻子和双方父母的支持。2011年12月初，张佳在论坛发帖邀请车友参加他的婚礼，帖子发出后，众车友纷纷跟帖报名。

网友“铁摩”是这场自行车婚礼的策划人。他说，广大车友都很支持这场环保的婚礼，大家不图回报，只希望能为新人提供力所能及的帮助。迎亲队伍的领队——网友“老鹰歌”和“黄玫瑰”是一对夫妻，这是他们参加的第二场自行车婚礼。“老鹰歌”说：“能够为新人提供帮助并见证他们的爱情，很高兴。”

面对如此多网友前来助阵，新郎张佳更是激动不已。“今后，如果其他车友再举办自行车婚礼，我会毫不犹豫地报名参加。”张佳说。

洛阳古代艺术博物馆、洛阳博物馆策划组织爱心活动

福利院儿童享受“文化一日游”

□见习记者 崔晓斌/文 记者 杜武/图

14日，坐落在邙山上的洛阳古代艺术博物馆与以往有所不同，不少工作人员一大早就忙活着各自手头的接待工作。到底是什么重要客人，让他们如此劳师动众呢？

10时前后，两辆“爱心专车”缓缓驶进了洛阳古代艺术博物馆的大门。不一会儿，车上蹦蹦跳跳走下了一群可爱的孩子，他们都来自市儿童福利院，其中大多数人此前从没来过这里。

在该博物馆宣教部主任宋耀辉的引领下，孩子们痛痛快快地逛了一次这座拥有独特藏品的博物馆。按照年代的顺序，每参观一处墓室，宋耀辉都仔细地给孩子们讲解。走到前不久才开放的壁画馆时，一处“古代壁画复原展示系统”吸引了不少孩子，他们在触摸屏上点来点去，了解到了古代壁画制作的全过程，党杰、党仁兄弟俩感受着这个有趣的东西，久久不愿离去。

孩子们怎么会在这个时候来这里参观呢？原来，本报对市儿童福利院的相关报道受到了市民广泛关注，洛阳古代艺术博物馆的员工们也是一样。马上就要过年了，看到自己的孩子享受着家的幸福，不少员工都在想，自己能为市儿童福利院的孩子做些什么呢？大家一合计，觉得把孩子们带出来玩儿一天是个不错的主意。于是，他们与市儿童福利院联系后，联合爱玩商家商贸公司、洛阳博物馆，精心组织了这次活动。同时，很多员工把自己的孩子也动员来了，希望他们与市儿童福利院的孩子一起玩儿，以后也能够长期联系、交流互助，从小树立关爱他人的意识。中午，大家一起吃了热乎乎的饭，“爱心专车”又驶向洛阳博物馆。孩子们说，这样的一日游，让他们感到很充实，学到了很多东西。

市儿童福利院相关负责人表示，市儿童福利院一直在尽力为孩子们营造家的感觉，呵护每一名孩子。孩子们的成长离不开全社会的关爱，在我市，长期以来，有很多的爱心理市民为孩子们带来物质与精神的双重扶助，仍希望更多的爱心人士能够关注这些孩子，让他们的生活更加温暖。



壁画馆中的电脑多媒体演示吸引了福利院的孩子们。

花市“舞龙” 提前闹春



□记者 许晓洁 见习记者 赵佳 文/图

“这样一盆长寿花要多少钱？”“白掌怕不怕冷呀？”近日，记者来到洛阳新村花卉市场，看到来这里看花、买花的人已经不少了。在这里经营了两年园艺生意的唐自刚说，花卉生意的红火期已经到了，他们很忙很高兴。

忙了，生意好了

“这种组合盆栽，既新颖，也很显档次，您可以考虑考虑。”“要不您先捎上几盆郁金香也不错。”1月10日上午，在洛阳新村花卉市场，唐自刚和女友贺晶晶一直在忙个不停。虽说20余平方米的摊位在花卉市场里并不算大，但来这里挑花的顾客却一拨连着一拨。

我们观察了近一个上午，发现唐自刚和贺晶晶根本没有时间坐下来喘口气，不是忙着给顾客介绍，就是整理各种盆栽。但唐自刚说，有的忙，才会有生意，“希望还能再忙些”。

起步时，并不顺利

现在生意经营得还不错，但唐自刚和贺晶晶的起步并不顺利。上大学时，他和贺晶晶学的都是园艺专业。2009年大学毕业后，两人在“心里没底”的状态下，投入到了园艺经营中。

“开始经营后，才发现并不容易。”唐自刚说，刚走出校门时，首先发愁的是货源，那时候眼光高，想找到价位合适品质又好的盆栽并不容易。因为缺乏资金，他们后来也贪过便宜，结果进回来的盆栽还没开始卖就死了，造成了不少损失。

“没有固定的顾客，也是问题。”贺晶晶说，刚开始在洛阳新村花卉市场摆摊经营时，光顾他们店的人并不多，“顾客们一般都只认自己经常光顾的店”。经过一单一单生意的积累，如今的唐自刚和贺晶晶已经把进货环节理顺，也有了属于他们的老顾客。

组合盆栽，生意新门道

“很多人以为园艺经营是体力活，但对组合盆栽而言，更需要拼脑力。”唐自刚说，他们渐渐摸出门道，把重点放在了组合盆栽上。

唐自刚说，开始经营园艺生意后，他一直订阅园艺类报刊，遇到外地有大型园艺博览会时，他也主动去学习。看到组合盆栽在大城市很火，他就想到了“嫁接”过来。因为是园艺专业出身，唐自刚和贺晶晶上手还是很快的。他们把从外地进回的盆栽进行组合加工，制成新的组合盆栽，很受高端顾客的欢迎。

“组合盆栽其实就是个‘微型花园’。”唐

自刚说，组合盆栽主要是通过艺术手法，将习性相近的植物放在一个容器内，达到“微型花园”的效果。

唐自刚现场给我们演示了组合盆栽的制作过程。唐自刚说，一个组合盆栽制成7天后，他们才会卖给顾客，这能大大提高组合盆栽的成活率。

今年过年不回老家

“去年的生意还不错，今年能成什么样，现在还说不准。”唐自刚说。但根据他的经验，过了小年之后，来花卉市场的人地会迅速地增多，花卉价格可能也会有所浮动。园艺生意最红火的时候就是过年，他们打算只在大年廿九下午休息，大年初一上午就开始“上班”。

贺晶晶告诉我们，虽然她和唐自刚都不是洛阳本地人，但已经把这里当成了自己的家。今年过年他们不打算回老家，要趁过年对生意进行一个提升。“争取把生意做得更大。”唐自刚在一旁有信心地说。



顾客正在选购花卉。

洛阳广播电视大学 开放教育2012年春季招生

本科专业：
金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、英语、汉语言文学、数学与应用数学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程、水利水电工程、物流管理。【免试入学】

专科专业：
金融学、法学、现代文员、会计学、工商管理、行政管理、计算机网络技术、小学教育、学前教育、汉语言文学、英语、建筑施工与管理、工程造价管理、水利水电工程与管理、道路桥梁工程施工与管理等专业。【免试入学】

联系电话：63232233 62176699
地址：西工区凯旋东路58号(玻璃厂路与凯旋东路交叉口向西50米)
网址：www.lytvu.com 2月22日报名截止